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CRITERIOS DE CLASSIFICAGAO

1
A. Cero/Errado
QUESEBD BITBHD. ........cccoomrmmmmmrersiis i assses sssiate essenssnsrrmreraerri ey s sisssass srasssns 1 [N
Chave:

1. F 3. 4. 5. B. 7.
c) a) b) c) a) b) €)

B. Cerma/Errado/Parcialmenta carto

Conteddo & forma COMBGIOS: ..o e ssssaens o . 1 pontos
Conteddo certo, forma INCOMBCHA: ... ...ccecmvrererrnrries damnt-n ﬂe 1 puntr:r pur m atdé ao

maxime de 5 pnntas por questio
OB BITEOD. oo iieiiiieeisiiiassaasasmm e sesnenes s e nee s paamammsmmnnanen .. .. O pontos

A transcricBo de frases do texto implica um desconto de 2 pontos por questio.
Algumas respostas admissivels:

1. Weil sie das Gefohl hal, sie seien ihr total fremd geworden,

2. Sia mainl, dal die Kindar zu wenig fir die Schule tun und zu oft auf Partys gehen. Durch diese
unbekimmerte Lebensweise bereiten sie sich nicht auf thre Zukunft vor.

3. Es erinnert sie an die Zeit, als ihre Kinder noch unler inrem Einflul standen und von ihr lemten,
mit anderen Menschen Zusammeanzuleben,

4. Sie versucht, ihren Kindemn entgegenzukommen, indemn sie ihrer Tochter das Parfim leiht und
dem Sohn Geld for Zigaretten gibt,

5. (resposta subjectiva).

n
A. Cerlo/Emado
Questio centa; . .. 5 pontos
Questao arraa:la .. 0 pontos
Conteddo certo, forma incorrecta: . .. desconto de 1 purm: pur arm até ao

maximo da 3 pontos por guestio

Respostas admissiveis:

1. Wenn sie so waren wie ich.Menn sie mir ahnlich waren.

2. Das mag ich nicht./lch habe es/das nicht gemn./ich finde es/das furchtbar.

3. daB ich einen Ordnungsfimmel habe_/dalt Ordnung far mich etwas sehr Wichliges ist.
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B. Certo/Emado/Parcialmente certo

DL CTRI, . o i b e e it EE S o SN B B 1 i i amn fasnmemnmmatainns 1) [OCHTTIN
CIUBBLED BITHIRS . .....civsisisenmsmnssnnbinns biissiianstsanmsnasinbss mrid binstiasnsnnnnn sesb brsssnid pinaas iessnsssasasmsnsnsssnss 0 PONIOS
Chave:

1) Je selbstandiger die Kinder werden, desio/um so mehr verdangen sie.

2) Wenn die Mutter den Kindemn nicht so vielweniger Taschengeld gegeben hatte, waren
sie nicht jedes Wochenende ausgegangen.
3) Sobald der Sohn aufgestanden war, regte er sich Ober den Geruch nach Essen auf.

Critérios a considerar:
A falta de virgula implica o desconto de 0,5 pontos.

Fontos a atribuir:

- Hem 1: Grau dos adjectivos — 2 pontos; destofum 50 — 1 ponto;
inversio do sujailo — 2 ponlos.

~ Hem 2: Formas comeclas do conjuntive — 2 pontos; nicht so wiellweniger — 1 ponlo,
transposi¢ao do varbofinverslo do sujeito — 1 ponto; nicht - 1 ponto.

= Ham 3: Transformagao do substantivo - 1 ponto; sujeito comectamente exprasso —
1 ponto; Plusquamperfekt — 2 pontes; transposicio do verbo — 1 ponto.

m
Dado que este grupo requer respostas de indole pessoal, dever-se-a valorizar essencialmente a
fundamentagBo da resposta, pelo qua o peso da corecgdo linguistica devera ser relativo a sua
contribui¢ao para a claraza da mensagem.
OpiniSo fundamentada com comecgdo MNGuIsStica: .............vvesvrcsmcnccccee . 200 PONOS

Opinido fundamentada com incomecgles linguisticas: ........ desconts de 1 ponto por arro até ao
maximo da 12 pontos por questio

Opinido ndo fundamentada: respostas lacdnicas do tipo
Das meina ich auch.”"/_Das stimmbt"/Das 8t wahr®: ... 1 [POMD

Nao obServANCIa 08 QUESHED. ... e sas s svassemsmsmsmersanrs oot sssneasssemsssmssassensenns 3 [PONIOS

v

A um texio que ndo respeite o tlema proposto sera atribulda a classificagio de 0 pontos.
Um texto que ndo satisfaga o nimero de palavras pedido terd o desconto maximo de 8 pontos.
O mesmo erro Serd panalizado Apanas uma vez.
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Os critdrios a seguir indicados deverdo ser considerados em fungio do tipo de texto produzido

pelo axaminando.

O comeclor deverd considerar primairamente o carcter global do texto e avalia-lo am seguida

de acordo com os seguintes pardmetros:

a)

8) Contetdo @ OGANIZAEH0 ..o ieriis sissmsmssssnenrsss s rese sessssssssssseamsscensens semssssessineses. 80 PHOMLOS
B Comeceho INGUIBTIER oo eressrarssmmsm s s s esemsses st emsassssssss s e S0 [HOAIEOE

CONTEUDO E ORGANIZAGAO

Texto de nivel muito bom

Com Htulo original e apropriado; adequado a0 tema proposto, globalmenta

chalivo, coerente, coeso & clarg; com introduclo, desanvolvimento e conclusio;

fiuenta & com sintaxe complaxa e variada; com vocabuldrio rico & varado. 40 a 3T pontos

Taxto da nivel bom

Com titulo original & apropriado; adequado ao lema, origlnal, com

encadeamento coerente, claro; com introdugao, desanvolvimanto e conclusio;

com certa fludncia @ com sintaxe variada; com vocabuldrio preciso e nco. 38 a 28 pontos

Texto de nivel suficiente

Com lilulo apropriado; adequado ao tema, embora com alguma incoerdncia;

sam introducio ou conclusio; com sinlaxe pouco variada & vocabuldrio pouco

diferenciado & simplas. 27 a 20 pontos

Texto de nivel mediocre

Com titulo pobre; pouco adequado ao tema, com sequéncia lacunar ou

rapatitiva, pouco claro; comn sintaxe simples e quase sem varantes; vocabulario

insuficiente, redundante. 1% a 10 pontos

Taxto de nivel mau

Com titulo pouco adequado ou sem ltulo, com desvio 80 tema @

desenvolvimento Incomplato, com articulagio deficiente, confuso a laconico,

construcho sintdclica deficiente e inadequada; com vocabulario deficiente,

limitado; com passagens reliradas do lexlo. 9 a 1 pontos

Texto com incomecgdes linguisticas graves que o tomam incompreensivel. 0 pontos

b} CORRECGAQ LINGUISTICA

Para assegurar uma malor objectividade e fiabilidade nos critérios, deverd o commeclor distinguir

os tipes de emo @ atribuir-hes o respectivo peso, de acordo com a labala:

Tipos de ermo Paso
+ léxico-semantico 1
+ morfossintactico 1
+ de ortografia 0.5
+ de pontuagio 0.5
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Passos a seguir para atribuicao da cotaglio neste parimetro:
1. Fazer a soma ponderada dos ermos.
Ex.: erros de lipo KBxico-semantico 2 emos = peso 1 =2
amros da tipo morfossintactico 6 amos x peso 1 =

amos de ortografia 3 amos x peso 0.5 =15
emros de pontuacao 2 amos x paso 0.5 =

Total de emos gom pondermcdo; 10,5 erros

2. Calcular o indice (%) de eros, de acordo com o nOomero de palavras do texto, usando a
saguinte fdrmula:

N.® de ermos com ponderacdo = 100
MN.® de palavras

Ex.:
10,5 = 100

= 7%
150

3. Aplicar a seguinte tabela de classificago:

Indice de arros Pontos

g 2 JE TS [ L SR ————— 15
N e i v i e e A s s i s 14
N N o it D i 13
= T i s g s R e 12

21 -22% ... TRkt

0 o=x kI 0 b 0700 =) 0O

Ex.: serdo atribuidos 10 pontos a um texio com 20% de ermos.
Um texto com 50% de erros, ou mais, terd a cotaglio de zero neste paramelro.
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